

# ABBawash

πριν



μετά

Συμπυκνωμένο προϊόν για επαγγελματική χρήση

**ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΠΟΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ. ΑΝΤΙΣΤΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ**

## ΧΡΗΣΗ:

Το **ABBawash** χρησιμοποιείται σε όλους τους τύπους επιφανειών για να καθαρίσει βρωμιές και στίγματα λιπαρών ουσιών.

Η μοναδική αντιστατική του φόρμουλα προσφέρει μια δυνατή δράση καθαρισμού σε μια πληθώρα υποστρωμάτων χωρίς το ρίσκο 'επιθετικότητας'.

Το **ABBawash** εφαρμόζεται σε μέταλλα, πλαστικά, πλακόστρωτα, πλακίδια κ.τ.λ. Μετά τη χρήση του, οι βαμμένες επιφάνειες θα πρέπει να ξαναβαφτούν.

## ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ:

Το **ABBawash** είναι ένα προϊόν συμπυκνωμένο, μελετημένο ειδικά για τον καθαρισμό και την απολίπανση (ξελάκισμα) όλων των τύπων των υλικών.

Το **ABBawash** διαλύεται στο νερό σε αναλογία 1 λίτρο σε 5 έως 20 λίτρα νερού, ανάλογα τον λεκέ.

Το **ABBawash** διαλυμένο εφαρμόζεται με ψεκασμό ή επάλειψη με κατανάλωση 1 λίτρο ανά 3 έως 5m<sup>2</sup> περίπου.

## ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ:

Ανάδευση του νερού κατά την ενσωμάτωση του **ABBawash** για να δημιουργηθεί ένα ομοιογενές μίγμα.

Το τελικό προϊόν που θα παρασκευαστεί, εφαρμόζεται στις επιφάνειες και καθιστά δυνατό τον καθαρισμό 5 τ.μ. ανά λίτρο παρασκευάσματος.

## ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ανακινείστε καλά το διάλυμα για να επιτύχετε ένα ομοιογενές μείγμα.

Το **ABBawash** εφαρμόζεται με ψεκασμό, με επάλειψη με πινέλο ή βούρτσα.

Αφήστε το να διαβρέξει το υπόστρωμα για να μαλακώσει τις βρωμιές. Στη συνέχεια, ξεβγάλετε με άφθονο νερό με μεγάλη πίεση ή με τη βοήθεια μιας βούρτσας.

Το **ABBawash** χρησιμοποιείται επίσης σαν προσθετικό στις αντλίες καθαρισμού μεγάλης πίεσης.

Το **ABBawash** εφαρμόζεται σε θερμοκρασίες μεταξύ 5 °C και 25 °C.

Για να βελτιστοποιήσετε τη δράση του **ABBawash** εκτελέστε πάντα το ξέπλυμα πριν στεγνώσει τελείως το υλικό.



## ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:

Κατά τη διάρκεια της χρήσης του πρέπει να πάρετε προφυλάξεις, όπως και με όλα τα χημικά παρασκευάσματα με διαβρωτικές ιδιότητες

- Φυλάξτε το μακριά από παιδιά
- Όταν το εφαρμόζετε, φοράτε γάντια, προστατευτικά ρούχα, γυαλιά
- Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεβγάλετε αμέσως με νερό
- Σε περίπτωση κατάποσης, συμβουλευτείτε αμέσως γιατρό και δείξτε του τη συσκευασία.

## ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ:

Δοχεία των:

- **2** λίτρων, **10** λίτρων, **25** λίτρων



1, rue du 11 Novembre - 85130 La Verrie  
Tél. 02 51 65 95 46 - Fax 02 41 75 89 08  
e-mail : [contact@abba-produits.com](mailto:contact@abba-produits.com)